
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 02.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 1091 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,45 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Р. И. М. – редовно уведомен, не се явява, представлява от 

адв. А., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – Младши автоконтрольор в Отдел „Пътна полиция“ при Областна 

дирекция на МВР – [населено място] – П. В. М., редовно уведомен, явява се лично. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Р. М.. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

АДВ. А. – Поддържам жалбата. Моля да приемете копие на оригинала на 

шофьорската книжка, на доверителя ми.  Той е български гражданин с гръцка 

книжка, като под № 5 това е номерът на регистрационната книжка, а под № 4 е датата 

на издаване, на валидност. Той е гражданин на И., живеещ в Англия. 

  

Ответната страна П. М. – Не оспорвам жалбата. Аз съм младши автоконтрольор в 

сектор „Пътна полиция“ – [населено място] и не съм определил дали това 

свидетелство за управление е валидно или не. Явил съм се като патрул на повикване 



от служителите на ГКПП „Капитан А.“ – Гранична полиция и въз основа на това, че те 

са ми представили експертна справка, че това свидетелство е невалидно, даже не съм 

виждал свидетелството. Не знам дали това свидетелство е невалидно. Тяхна експертна 

справка показва, че свидетелството е неистинско. Случаят е поет от разследващ 

полицай на Гранична полиция. Въз основа на тази експертна справка, която е 

издадена преди аз да отида там, аз съм издал този акт. Нямам отношение към 

свидетелството дали е истинско или не. Съставил съм ПАМ, а колегата е издал акта. 

За книжката нищо не мога да кажа. 

 

АДВ. А. – Виждал съм оригинала на документа, но не съм компетентен. В такъв 

случай би следвало да направя доказателствено искане, свързано с установяване на 

истиността, на книжката. Наказателното дело е приключило. Шофьорската книжка се 

намира в доверителя ми и твърдя, че не му е иззета и към момента се намира в него. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА  приложените по административната преписка, писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА представеното заверено копие на шофьорска книжка, на жалбоподателя, на 

чужд език. 

 

Предвид констатацията, че шофьорската книжка е издадена от компетентни органи на 

друга държава и е представена на чужд език, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя, в срок до следващото съдебно заседание, да представи 

надлежен превод на шофьорската книжка, на жалбоподателя и от двете й страни, тъй 

като така представения е само от страната, на която има снимка. 

 

АДВ. А. – Нямам да соча други доказателства. 

  

Ответната страна П. М. – Моля да имате предвид, че издадената от мен заповед за 

ПАМ, която отнема регистрационните табели и рег. талон е влязла в сила от 

18.12.2019 г., за срок от шест месеца и е изтекла към момента. Гранична полиция имат 

по две лица на всяка смяна, те се водят „експерти“ и на място изготвят експертната 

справка на база данните в ЕС, в международната си информационна система.  

 

АДВ. А. – Моля да ми издадете удостоверение, което да ми послужи пред 

компетентните полицейски органи на Република Гърция, въз основа на което да се 

снабдя с информация дали по отношение на жалбоподателя е издадена шофьорска 

книжка; какъв е нейният номер и валидността й, в случай, че е издадена такава, 

каквито са нашите твърдения и в която връзка сме представили заверено копие от 

шофьорската книжка. 

 

С оглед искането на жалбоподателя, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА БЪДЕ ИЗДАДЕНО съдебно удостоверение на същия, в посочения по- горе 

смисъл, с което да се снабди с друго такова от компетентните полицейски органи на  



Република Гърция, в случай че има издадена шофьорска книжка - свидетелство за 

управление на МПС, на жалбоподателя. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Няма да сочим други доказателства. Нямаме 

доказателствени искания. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.10.2020 година от 09:30 часа, за когато страните 

уведомени от днешното съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:02 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


